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CONSIGLIO DIRETTIVO SEZIONALE 
 

Il giorno 20 maggio 2017, ore 21, presso la propria sede, in via Falcone 9, è stato 
convocato il Consiglio Direttivo della Sezione di Novara: 

 

PALOMBO  Antonio Presidente   presente 

CAVIGGIOLI  Marco Vice Pres. Vicario   presente 

CAVALLARO Lorenzo Vice Presidente     presente 

GALLINA Mario Segretario Sezione   presente 

GARAVAGLIA Riccardo Consigliere   presente 

NESTASIO Adriano Consigliere   presente 

BOLAMPERTI Gian Rocco Consigliere   presente 

STILO Massimo Consigliere   assente 

GAVINELLI Gianantonio Consigliere   presente 

FRIGATO Matteo Consigliere   assente 

 
 
Intervenuti: 
Capigruppo ( elenco presenti allegato) 
 
 
I Sigg. Consiglieri ed i Capigruppo sono stati convocati, tramite comunicazione 
telematica e telefonica, per discutere e deliberare il seguente OdG: 
 

1. Gita sezionale 
2. 1° RGPT Saluzzo 
3. Protezione Civile / campo scuola 
4. Proposte e comunicazioni 

 
 
Alle ore 21.15, la riunione inizia con l’omaggio alla Bandiera, quindi si comincia con 
l’analisi del OdG: relatore il Presidente Palombo. 
 

 
1) Gita sezionale 

Il Vice Presidente Vicario Caviggioli illustra il programma della gita sezionale 
a Cison di Valmarino (TV) calendarizzata per i giorni 2 e 3 settembre 2017. 
L’avvenimento principale sarà rappresentato dalla apposizione della “foglia” 
della nostra Sezione sull’”Albero del Ricordo” al Bosco delle Penne Mozze. 
Caviggioli indica i costi da sostenere soffermandosi sulla loro variabilità in 
funzione del numero di partecipanti. 
Le prenotazioni saranno accettate entro il termine del 16 luglio con il 
versamento della caparra corrispondente alla quota minima calcolata e pari a 
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135 €; il conguaglio dovrà essere saldato entro il 31 agosto. Le quote saranno 
raccolte da Caviggioli e Garavaglia. 

 
2) 1° RGPT a Saluzzo 

Palombo comunica che attualmente è stato individuato solo l’alfiere nella 

persona dell’alpino Fabio Biasi (Gruppo Bellinzago); sollecita, pertanto, i 

presenti per definire a quale Gruppo sarà assegnato il compito di portare lo 

striscione ed il cartello sezionale. 

Afferma, inoltre, che se gli Amici saranno in numero congruo si potrà 

realizzare uno striscione apposito. 

Per quanto riguarda il pranzo passa la parola al Consigliere Garavaglia per le 

indicazioni in merito; Garavaglia ha inviato ai Gruppi informazioni riguardo al 

ristorante scelto (Albergo Alter di Barge), menù e relativo costo. Le 

prenotazioni, tramite gli incaricati Caviggioli e Garavaglia, saranno accettate 

fino a martedì 19 settembre. 

I Gruppi si organizzeranno autonomamente per raggiungere Saluzzo. e 

partecipare al 1° Raggruppamento. 

 

3) PC / Campo scuola 

Nestasio lamenta difficoltà organizzative avendo a disposizione solo tre 

volontari PC e ribadisce che occorrono almeno altre 78 persone per il  
montaggio tende, operazione che si deve effettuare nella giornata di venerdì 
23 giugno. 
Nestasio comunica che era stata coinvolta a partecipare Novara Soccorso 
che, successivamente, ha declinato la disponibilità; sarà presente la Croce 
Rossa di Trecate a titolo gratuito. 

 
2) Proposte  e comunicazioni 

Il Presidente Palombo comunica che la Fondazione BPN sarebbe 
intenzionata a finanziare l’Adunata Nazionale a Novara per l’anno 2022; in 
relazione a questa disponibilità sarà organizzata una riunione specifica con 
l’intenzione di coinvolgere le Sezioni limitrofe (Vercelli, Omegna, Valsesiana, 
Intra e Domodossola). 
Ai Capigruppo, Palombo chiede di attivarsi per sondare i propri iscritti sulla 
possibilità di organizzare tale importante iniziativa, di comunicare le 
indicazioni raccolte e, con parere positivo, di indicare il numero di personale 
disponibile. 

   
 
Esauriti gli argomenti e le considerazioni attinenti l’OdG, il Presidente ringrazia, 
saluta e scioglie la riunione alle 22,30. 
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             Mario Gallina                                         Antonio Palombo 
          Segretario Sezione                                 Presidente Sezione 
 

 

 



  

  SEZIONE DI NOVARA “M.O. CAP. MARIO FREGONARA” 

 

4 

 

 


